ООО «ОДАК Групп» ИНН/КПП: 7720527668/772001001 115088, Москва, 2-й Южнопортовый пр-д, 16с9 + 495 205 09 03, +495 205 09 02, +495 205 09 01 info@odakgroup.ru, www.odakgroup.ru



Исх. от	Nº	
На №	от	
		ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА

Фирменное наименование:	ООО "ОДАК Групп"
ИНН/КПП:	7720527668/772001001
ОГРН:	1057747090268 от 25 Мая 2005
Должность, Ф.И.О. Руководителя	Президент
документ, определяющий	Хачатрян Ованес Жораевич
полномочия	Действует на основании Устава
СМИ «Celebrities»:	ПИ № ФС 77 - 24946 от 07 июля 2006
СМИ «АРМЕНИЯ Туристическая»:	ПИ № ФС 77 - 58404 от 25 июня 2014
СМИ «ГРУЗИЯ Туристическая»:	ПИ № ФС 77 - 58403 от 25 июня 2014
СМИ «SONG TV»:	ЭЛ № ФС 77 - 71664 от 23 ноября 2017
Лицензия	ТВ 29103 от 15 января 2018
СМИ «SONG TV HD»:	ЭЛ № ФС 77 - 76337 от 19 июля 2019
Лицензия	ТВ 26722 от 25 мая 2015
Юридический адрес:	110558, Москва, Свободный проспект 50
Фактический адрес:	115088, Москва, 2-й Южнопортовый пр-д, 16с9
ОКВЭД:	90.04, 46.49.3, 46.90, 46.90, 47.99, 49.3, 49.3,
	62.02, 62.02, 73.1, 79.1, 79.1, 93.29.9
ОКПО:	77349078
OKTMO:	45309000
ОКОГУ:	49013
ОКФС:	16
OKATO:	45263576000
ОКОПФ:	65
Банк:	ПАО СБЕРБАНК, г. Москва
Счет в RUR:	40702810038000047278
Кор. счет в RUR:	3010181040000000225
БИК/КПП:	044525225/772001001
Телефон:	+7 495 205 09 03
E-mail:	bills@odakgroup.ru
Web:	www.odakgroup.ru